Машиностроение
Класс______                                                   Фамилия, имя_____________________________

1.Какое из достижений машиностроения не принадлежит России?

1) первый атомный ледокол                          2) первый  искусственный спутник Земли

3) первая атомная бомба                                4) первый пилотируемый космический корабль

2. Определите главную характеристику места, где должен быть расположен машиностроительный завод:

1) есть квалифицированные кадры рабочих и инженеров

2) есть железная дорога                          

3) есть морской порт

4) есть большое количество потребителей продукции

3. Главная особенность машиностроения:

1) наличие широких производственных связей

2) автономность производства

3)  малое потребление энергии

4)  возможность обеспечить работой большое количество женщин

4. В каких городах производятся только грузовики?

1) в Серпухове, Тольятти, Елабуге

2) в Ликино-Дулеве, Павлове, Кургане

3) в Набережных Челнах, Миассе, Новоуральске

4) в Москве, Нижнем Новгороде, Ульяновске
5. Выбери правильное определение конверсии ВПК:

1) быстрое увеличение выпуска военной продукции

2) перевод военных предприятий на выпуск гражданской продукции

3) организационная перестройка предприятий ВПК

4) приватизация предприятий ВПК

6. Определите, какой из названных закрытых городов-наукоградов в настоящее время является Российским Федеральным ядерным центром:

1) Арзамас-16              2) Красноярск-26               3) Свердловск-44               4) Челябинск-70
7. В какой стране СНГ расположен Российский космодром Байконур?

1) в Узбекистане            2) в Таджикистане        3) в Киргизии              4) в Казахстане
8. В Нижнем Новгороде  производятся:

1) протовокорабельная ракета «Москит»                       2) истребитель-перехватчик МИГ-31     

3) межконтинентальная  баллистическая ракета «Тополь – М»      4) боевой вертолет Ка-50
9. В каком машиностроительном центре России расположено самое крупное в мире предприятие «Уралвагонзавод»?

1) в Перми                  2) в Нижнем Тагиле                    3) в Челябинске              4) в Саратове
10. Знаменитый автомат Калашникова попал на государственный регб одной из африканских стран. Какой?

1) Анголы                        2) Намибии                         3) Мозамбика                    4) Ботсваны

11. Выпускаемое на разных заводах военное изделие Т-72, Т-90, Т-80ХМ, «Барс», «Черный орел» является:
1) пистолетом                     2) танком                      3) торпедой                     4) парашютом

12. Крупнейший в мире центр атомного подводного судостроения находится:

  1) в Североморске                                                2) в Северодвинске             

  3) в Санкт-Петербурге                                        4) в Комсомольске-на –Амуре

13. Каких ресурсов для химической промышленности требуется немного?

1) сырья                   2) энергии                       3) воды                          4) трудовых ресурсов

14. Определите самый крупный в России центр производства азотных удобрений:

1) Кемерово                    2) Тольятти                      3) Невинномысск                     4) Череповец

15. Какой из названных продуктов не является продуктом химической промышленности:

1) полиэтилен                  2) полистирол                      3) каучук                     4) пластмасса
